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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 
 
A Környezet és Természetvédő Szervezetek Egyeztető Fóruma megbízásából 
miniszterelnökké választása alkalmából felelősségteljes munkájához sok sikert kívánok. 
Érdeklődve olvastuk az új Kormányprogramban, hogy a most hivatalba lépő kormány 
„elkötelezett a fenntartható fejlődés elve és a környezetvédelmi szempontok érvényesítése 
mellett”. 
A Medgyessy kormány a fentiek megvalósítása érdekében egy 12 pontból álló vállalást tett, 
amelynek végrehajtása érdekében az elmúlt két évben csekély előrelépések történtek 
Miniszterelnök Úr! 
Felkérjük, nyilatkozzon arról, milyen, a korábbinál hathatósabb lépéseket tervez a 
fenntartható fejlődés érdekében!  
A 12 pont-ból most kettőt külön is kiemelnénk:” 
 
 1. Csak olyan új törvény, kormány- és miniszteri rendelet, valamint kormányhatározat kerül 
elfogadásra, amely nem csökkenti a környezet-, természet- és egészségvédelem, továbbá az oktatási, 
kulturális, egészségügyi és szociális ellátás jogszabályokkal biztosított szintjét, kivéve, ha ez más 
alapjog vagy alkotmányos érték érvényesítéséhez elkerülhetetlen. A védelmi, illetve ellátási szint 
csökkentésének mértéke az elérni kívánt célhoz képest ekkor sem lehet aránytalan. Mindez a 
költségvetési és adótörvényekre is vonatkozik.  
 
2. Nyitott jogalkotást valósítunk meg. A tervezett új törvények, kormány- és miniszteri rendeletek 
felsorolását, továbbá az előzetes koncepciókat a lehető legkorábbi időpontban hozzáférhetővé tesszük. 
Az országgyűlésnek és a kormánynak az állami költségvetésre és az adótörvényekre vonatkozó vagy 
azokat lényegesen befolyásoló döntéseinek minden esetben részletes társadalmi, gazdasági és 
környezeti hatásvizsgálat, rövid, közép- és hosszú távra érvényes összehasonlító, továbbá költség�
haszon elemzés képezi az alapját. A döntéseket széles körű társadalmi vita előzi meg.� 
 
Miniszterelnök Úr! 
Tapasztaltuk, hogy a közelmúltban megkezdődött a civil szervezetek egy új, a korábbinál 
hatékonyabb és igazságosabb támogatási rendszerének kialakítása, amely azonban még 
további fejlődést igényel, a megtett lépések irányának megtartása mellett. A nemrégiben 
felállt rendszerek megbolygatása komoly károkat és feszültségeket okozhat, megszakíthatja 
azokat a folyamatokat, amelyek a civil szférának – az EU normák szerint is elvárható – 
megerősödését célozzák, és tovább csökkentik a stabilitás érzését. Emellett az évek óta 
működő, ágazati, szakmai szervezetekhez kötődő támogatási rendszerek megszüntetése-
átalakítása hatalmas károkat okozna az egész társadalomnak. A nyitott jogalkotás szellemében 
és a törvényi előírásoknak is megfelelően elvárjuk, hogy a civileket érintő minden változás 
előtt időben és érdemben kapjunk beleszólási lehetőséget a jogalkotási folyamatba. 
Miniszterelnök Úr! 
Kérjük, a fenntartható fejlődés érdekében tett kijelentéseit mielőbb erősítse meg a 12 pont 
megvalósítására irányuló  kötelezettségvállalással! 
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